



В Республике Марий Эл двое местных жителей признаны виновными в совершении тяжких преступлений

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым за хищения 22-летнему Андрею Акулову и 21-летней Алле Пушкиной. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, жительница Украины, 1942 года рождения, приехала в город Йошкар-Олу в свою квартиру. 11 мая 2011 года она пригласила Акулова, проживающего в одном с ней доме, в гости, затем к ним пришла его подруга Пушкина, все вместе они распивали спиртное.

Молодые люди потребовали от хозяйки квартиры деньги, жестоко избили ее, забрали золотые сережки, цепочку, браслет, кольцо и 800 рублей. Осознав, что совершили преступление и могут понести за него наказание, гости нанесли потерпевшей несколько ударов ножом. После этого Пушкина похитила из квартиры мобильный телефон, стоимостью 3 тысячи 400 рублей.

Заложив похищенные золотые изделия в ломбард, и выручив 8 тысяч 860 рублей, молодые люди вернулись в квартиру. Там они стерли все отпечатки пальцев, Акулов вложил в руку убитой нож. Уверенные, что их никогда не найдут, злоумышленники покинули квартиру. Но забыли на месте происшествия квитанцию из ломбарда, по которой незамедлительно были установлены.

Приговором суда Акулову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Пушкиной – 13 лет с отбыванием в колонии общего режима.

12 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632372>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
